

使徒行传 2

21那时，凡求告主名的，都必得救。 ’

22“各位以色列人啊，请留心听。上帝借着拿撒勒人耶稣在你们中间行了异能、奇事和神迹，以证明拿撒勒人耶稣是祂派来的。这是你们都知道的。**23**上帝照着自己的计划和预知把耶稣交在你们手里，你们借着邪恶之人的手把祂钉死在十字架上了。**24**但上帝为祂解除了死亡的痛苦，使祂从死里复活，因为祂不可能被死亡拘禁。**25**论到耶稣，大卫曾说，

“我看见主常在我面前，
祂在我右边，我必不动摇。

26因此我的心欢喜，我的口颂赞，
我的身体也要活在盼望中。

27因为你不会把我的灵魂撇在阴间，
也不会让你的圣者身体朽坏。

28你已把生命之路指示我，
叫我在你面前充满喜乐。 ’

摘自今天的布道。

耶稣曾对他的门徒说 圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证。

然后圣灵降临，加利利的门徒们得到了火热的舌头，并用圣灵使他们所说的世界每个角落的语言讲述了神的伟大工作。

彼得开始向惊愕和困惑的人群布道。

凡求告主名的，都必得救”，“以色列人哪，你们要听我所说的话。

请记住耶稣所行的大能、神迹和奇事。这就是上帝派来的那位。这次救赎是上帝计划好并预见到的，但你们却在十字架上非法杀害了他。但上帝让这位耶稣从死亡的痛苦中复活，使他升天。像耶稣这样的人不可能被死亡统治。

大卫也说过 他常看见耶和华在他面前，他的心没有动摇。他说，他的心欢喜，他的舌头更欢喜，他的身体因他的愿望而活。哦，他不会把我的灵魂留在阴间腐朽，而是会给我指明生命之路，让我充满喜乐。他知道耶稣所走的路，并以此作为他的安慰。

求告这名--主耶稣的名--的人，今天必得救。他是生命之路，是希望之石。在这个多灾多难的世界上，让我们用喜乐的舌头来宣告这名。

大家早上好。

上周我们庆祝了五旬节。

耶稣的应许实现了：“圣灵降临在你们身上，你们就必得着能力，在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极，作我的见证”。

然后圣灵降临，加利利的门徒们得到了火热的舌头，并在圣灵的感召下用世界每个角落的语言讲述了上帝

的伟大工作。

彼得开始向惊愕和困惑的人群布道。

凡求告主名的，都必得救”，“以色列人哪，你们要听我所说的话”。

彼得试图告诉以色列人拿撒勒人耶稣的为人。这句话是圣灵说的，非常重要。

2:22 以色列人哪，你们要听我所说的话。因为你们知道，拿撒勒人耶稣是神借着他在你们中间所行的许多大能、神迹和奇事，向你们显明他是神所差来的。

彼得说，耶稣所行的大能、神迹和奇事，就是上帝借着他在你们里面所行的。你们要记住，在你们中间，在耶稣中间，在你们的所见所闻中间，上帝通过耶稣亲自行了神迹、奇事和征兆，发生了许多不可能的事，并把它们与耶稣复活和圣灵降临这件事联系起来考虑，你们就可以诚实地说，所有这些都是上帝的作为。彼得敦促我们相信这是神的作为。

那我们呢？在我们中间发生的事情仅仅是巧合吗？还是我们认为没有好事，只有坏事，很难相信上帝？拿撒勒人耶稣是上帝通过他在你们中间所行的许多大能的工作、奇迹和神迹向你们表明他是上帝派来的人。

上帝通过耶稣向你们显明了许多大能的作为、奇迹和神迹。有些人不相信这是真的。

五旬节那天，当加利利的内徒们借着圣灵用他们从未学过的多国语言讲述全能神的大作为时，有些人拒绝面对事实，争辩说他们是被新酒灌醉了。

这节经文在今天、明天和永远都适用：“凡求告主名的，都必得救”。

2:22 以色列人哪，你们要听我所说的话。

你们都知道，拿撒勒人耶稣，上帝借着他在你们中间行了许多大能的事、神迹和奇事……

上帝借着耶稣所行的大能，你们是知道的。你们不是不知道，而是很清楚。虽然你们知道，但这是人所不能及的；虽然这是经耶稣的手所成就的，不是凭他的能力，乃是凭那差他来的旨意。

2:23 因为这耶稣是按着神预定的计划和先见被交出来的，你们却在不义的人手中把他钉在十字架上杀了。

这样，彼得告诉我们，耶稣只是上帝派来的，而你们以色列人却因为他的罪行，作为没有上帝和律法的外邦人，在不公正的情况下把他钉死在十字架上。即使十字架上的救赎是按照上帝预定的计划、预知和目的进行的，它也不能为罪孽辩护。

耶稣对我们来说是什么样的？ 我们熟悉上帝通过耶稣在我们身上所行的许多大能的工作、神迹和记号，我们应该如何面对耶稣？ 我们应该如何面对耶稣？ 如果上帝通过耶稣对我们说话并在我们身上做了那么多的工作，我们为什么要害怕、悲观或烦恼呢？ 但是，以色列人，上帝的子民，选民，有信仰的人，却躲避上帝通过耶稣向他们伸出的手，把他们当作不信神的人，拒绝他们，迫害他们，伤害他们，把他们吊死在十字架上。 我们呢？ 我们是否作为一个有信仰的民族在信仰中前行？ 还是我们硬着心肠，根据我们所看到的得出结论，认为神不在乎我们？

2:24 神使耶稣脱离了死亡的痛苦，复活了。 因为耶稣不可能被死亡主宰。

但上帝使耶稣脱离了死亡的痛苦。 他使他从死里复活。 耶稣不可能被死亡统治，耶稣被死亡控制也是不可能和不切实际的。

见证之路，受上帝差遣，说上帝命定的话，做上帝命定的事。 在这条路上，你会遇到喜乐的接纳，也会遇到拒绝和迫害。 你可能会经历活地狱般的痛苦，仿佛被扔进万丈深渊。 但上帝会救你脱离苦海。

希伯来书 12:4 你们与罪搏斗，还没有抵挡到流血的地步。 12:5 至于小孩子，你们忘记了对你们说的劝勉的话："我的孩子，不要轻看耶和华的教训。 耶和华责备你们的时候，不要软弱，/因为耶和华并不软弱，/只要刚强。 12:6 因为祂爱谁就教训谁，祂收留谁就鞭打谁。 12:7 你们要忍受管教。 因为神待你们如同儿子。 有哪一个儿子不是受天父的训练呢？

12:11 所有的训练起初都不令人愉快，反而令人悲伤。 但后来，它将在受训者身上结出平安公义的果子。

耶稣没有犯任何罪。 他作为替代品被交给了死亡，但死亡世界能永远留住义人吗？ 不，不能。 这是不可能的。

通过耶稣的赎罪得到宽恕和洁净的我们，在得到宽恕和拯救之后，还能永远留在罪中吗？ 这也是不可能的。

我们通过耶稣的替罪得到了救赎，我们能忘记我们欠那位替我们舍己的神的债，然后简单地说：'谢谢你替我赎罪，谢谢你让我重获自由，再见，现在我可以自己走了'吗？ 不，这是不可能的。 不，这是不可能的。 但如果这样做了，我们就没有真正与耶稣相连，我们就没有活在他复活的生命中。

2:25 大卫提到耶稣时说：'我常在眼前看见耶和华。 因为祂在我右边，使我不能动弹。'

2:26 因此，我心欢喜，我口歌唱。 我的肉体也必活在盼望之中。

2:27 你不会把我的灵魂留在阴间，也不会让你的圣徒灭亡。

2:28 你必指示我生命的道路，使我在你面前充满喜乐。

大卫也以各种方式受苦。 他有时在死亡的危险中徘徊，品尝死亡的痛苦。 他也有内心的软弱和巨大的罪债。 在这一切之中，他逃到了耶稣那里。

2:25 大卫提到耶稣时说：'我常在眼前看见耶和华。 因为耶和华在我右边，因为我不动。'

主常在你眼前。 这是我们基督徒的喜乐。 对于这样做的信徒来说，主就在我们的右手边，使我们不会动摇和不安。

2:26 因此，我心里欢喜，口里歌唱。 我的肉体也必活在盼望之中。
我心、我舌、我身。 我们一直在喜乐和盼望中。

我们沉沦的心会喜乐，因为主在我们的右手边，一直守护着我们，使我们不被挪动。 因为这不是一次就能感受到的，而是始终不断的，那感恩和喜乐与日俱增，喜乐在我们的口中时时涌现，赞美和感恩。 我们的身体也活在盼望之中，盼望可以与失望直接对立。

2:27 你必不将我的灵魂撇在阴间，也不许你的圣徒衰微。

大卫在这里表达了他对上帝不会抛弃他的信心，但他是否意识到这些话无意中是关于耶稣的预言呢？不，他是在遥望耶稣。 我常在我眼前看见他。 他在我的右边，使我不致动摇”，在耶稣身上，他一定是相信了上帝“必不撇下他在阴间，也不容你的圣徒灭亡”的遥远预言，从而也相信了自己的个人保护。 大卫在耶稣降生前一千年就将他视为主，并在他眼前看到耶稣，这确实令人感到奇怪。 这只能是上帝的启示。 但是，如果他从上帝那里得知了一千年后将要发生的事情，并把希望寄托在那里，那么我们把希望寄托在耶稣身上又是多么容易啊。 尽管那是两千年前的事了，但我们可以见证，我们那个时代的基督徒是多么恳切地等待着他，并获得了救赎和安慰。 否则，这种信仰怎么会在两千后的今天依然存在？

2:25 大卫提到耶稣时说：“我常在我眼前看见耶和华。 因为他在我的右边，因为我没有动摇。

2:26 因此，我心欢喜，我口歌唱。 我的肉体也必活在盼望之中。

2:27 你不会把我的灵魂留在阴间，也不会让你的圣徒灭亡。

2:28 你必指示我生命之道，使我在你面前充满喜乐。

这位耶稣就是我们的生命之路，今天依然如此。 正如上帝以神秘的方式让大卫认识了生命之路，他也让我们认识了这条生命之路。 他让我们在他面前充满喜乐。 我们在祂面前充满喜乐。

凡求告主名的，都必得救。 在此之前，我们感谢主，祂已经向我们显明了基督（救主）耶稣，生命之道，我们愿将这生命之道传给你们。

祷告；天父，我们为今天的敬拜感谢你。 凡求告主名的，都必得救。 作为我们的生命之道，耶稣降生、受差遣、说话，以大能的作用向我们彰显，并按照上帝的计划被钉死在十字架上。 上帝没有把他的儿子留在死亡中，留在死人的世界里，而是让他复活了。 因为主在我的右手边，我永远不会动摇。 我像大卫一样，可以通过耶稣获得生命之路。 我的心喜乐，我的舌头充满赞美和感谢，我的身体活在盼望之中。 请让我见证这条希望之路，这条生命之路。 请引领所有受苦的人进入上帝的救赎与平安。 保佑我们的家庭和社区。 我们奉主耶稣之名祈祷。 阿门